

A kormányzó ma fogadta Szent-Györgyi professzort

— A 8 Órai Ujság tudósítása —

Szent-Györgyi Albert, a szegedi egyetem Nobel-díjas professzora ma délelőtt Budapestre érkezett és fél-tizenkettőkor a kormányzónál jelent meg magánkihallgatáson.

A szegedi gyorsvonaton tíz órakor sokan várták a kiváló tudóst, aki azonban régi szokásához híven ezúttal is maga vezette kocsiját érkezett a fővárosba. Szent-Györgyi professzor a Britannia-szállodába hajtatott, ahol átöltözött és fél-tizenkettőkor jelentkezett a Várban.

A Nobel-díjas egyetemi tanárt ma délelőtt kihallgatáson fogadta Horthy Miklós kormányzó. A kormányzói kihallgatás után Darányi Kálmán miniszterelnöknél tisztelgett Szent-Györgyi Albert. A miniszterelnök igen szívesen fogadta a tudós professzort és hosszasan elbeszélgetett vele, érdeklődve tudományos munkái és tervei iránt.

Szent-Györgyi Albert négy napig marad Budapesten és 6-án előadást tart a rádióban.

Vádirat:

„Mayer Mihály villamoskalauzt ököllel arculütötte, orrcsontját eltörte, hüvelykujját kicsavarta”

Egy pénzügyi tanácsos bűnpere

— A 8 Órai Ujság tudósítása —

Dr. Erős Béla magyar királyi pénzügyi tanácsos állott ma vádlottként dr. Rád Illés büntetőtörvényszéki egyesbíró előtt. A királyi ügyészség hatósági közeg elleni erőszak vétsége és súlyos testi sértés vétsége címén emelt ellene vádat. A vád szerint július 31-én a Vörös Kereszt kórház előtti megállónál

Mayer Mihály villamoskalauzt úgy ütötte ököllel arcul, hogy az orrcsontja eltört, aztán kicsavarta jobb kezének hüvelykujját.

A vádlott tagadta bűnösségét. Elmondotta, hogy autón akart ismerőseivel a Balatonhoz menni és az autóval megállt a 61-es villamos megállóánál, a Vöröskereszt-kórház előtt. A kalauz rákiabált, hogy miért állítja le az autóját a megállóánál, mikor az szabályellenes, ő felkiáltott a villamoson lévő kalauznak, hogy hiszen a villamos akkor már mozgásban volt, mikor ő odaérkezett, a kalauz erre — a vádlott szerint — visszakibált: „Kuss, te gazember!”

A kalauznak ez a durva megjegyzése természetesen rendkívül felháborította úgy őt, mint az autóban ülőket és szavát tették, hogy ezt nem szabad annyiban hagyni. Ezért, mivel útjuk egyébként is abban az irányban vezetett, ahol a 61-es villa-

Eső, havas eső

A Meteorológiai Intézet ma déli időjelzése:

Északi, északkeleti szél, több helyen eső, a magasabb hegyeken egy-két helyen havas eső. A hőmérséklet alig változik.

Budapesten a déli hőmérséklet 11 Celsius fok, légnyomás 762 mm, alig változó irányzat

mos haladt, utána hajtott és a legközelebbi megállóánál megvárta a villamost, hogy a kalauz számát megtudja, mert feljelentést akart ellene tenni.

— Felugrottam a lépcsőre, amikor a kalauz öklet elörelökte, olyan formán, mintha támadó szándéka lenne. Én

elhárító mozdulatot tettem, lehetséges, hogy eközben megütöttem a kalauzt,

de feltétlen ő volt a támadó fél és oka az egész ügynek.

A törvényszék ezután a tanukat hallgatta ki. A tárgyalás tart.

Tanukihallgatások a tej-perben

— A 8 Órai Ujság tudósítása —

Ma tartott folytatólagos tárgyalást dr. Merschitz Kálmán büntetőtörvényszéki egyesbíró Steinoch Ferenc bűnyűgyében, aki ellen tudvalevőleg a vitéz Marton Béla-féle tejjgazdaság sérelmére elkövetett sikerkasztás címén emelt a kir. ügyészség vádat. A két héttel ezelőtt lefolytatott legutóbbi tárgyaláson a törvényszék már több tanut hallgattat ki, mivel azonban a negidézettek közül néhányan nem jelentek meg, az eljáró bíró újbóli idézésük mellett határozott. Mára aztán megjelentek a még hátralévő tanuk, akiket ki is hallgatnak. Utána az eljáró bíró az ügy iratait ismertette.

Az iratok ismertetése után az elnök szünetet rendelt el. Utána dr. Pfeiffer Zoltán védő terjesztett elő különböző indítványokat a bizonyítás kiegészítése tekintetében.

A tárgyalás tart.

A mikádó jelentést tett ősei szellemének a háborúról

Egymillió japán vonult fel a császár születésnapján

London, nov. 4.

(Magyar Távirati Iroda)

Tokióban a szokottnál nagyobb ünnepélyességgel ülték meg a császár születésnapját. Az ünnepségeket maga a mikádó nyitotta meg a császári palota falain belül lévő szentélyben, ahol hosszasan elmélkedett, majd jelentést tett ősei szellemének a kínai háború fejleményeiről. Később a császár szellemének szentelt templomban ünnepi isten-

tiszteletet tartottak, Konoje herceg miniszterelnök és a kormány tagjainak részvételével. Több mint egymillió japán vonult el a szentély előtt, kiáltozva a császár szelleméhez, hogy hozzon győzelmet a japán fegyvereknek. A közvélemény és a sajtó hangja az ünnepi hangulat mellett is nyomott, mert a császári főhadiszállás felállításából arra következtetnek, hogy a háború komolyabb jellegű és hosszabb tartamú lesz, mint ahogy azt eleinte gondolták.

Az ősz már meghozta az influenzát

14 szövődményes esetet jelent a tisztifőorvos

— A 8 Órai Ujság tudósítása —

Dr. Csordás Elemér tisztifőorvos most tette közzé jelentését a főváros közegészségügyi helyzetéről. Októberben a fertőző megbetegedések száma az előző hónaphoz viszonyítva 477-tel emelkedett és különösen feltűnő a kanyaró, a vörheny, a szármárkőhögés és a bányárhimlő emel-

kedése. Jelentkezik már az influenza is, amely szövődményes formában 14 esetben fordult elő a múlt hónapban és két esetben halállal végződött. A múlt hónapban összesen 1243 haláleset történt Budapesten, amelyek közül 231 szervi szívhaj, 64 agyvérzés, 97 tüdő- és mellhártyalob, 162 pedig rosszindulatú daganat következtében állott elő.

A MAI TŐZSDÉK

Termény: tartott

A mai terménytőzsdén nagy üzletlenség mellett tartott az irányzat, a Liverpooli gabonátőzsdéről jeleltett árhanatlás alig volt hatással az áralakulásra. A készáruüzletben úgy a kínálat, mint a kereslet rendkívül tartózkodó, ezért az árakban nagyobb eltérések nem mutatkoznak. A kisebb víztartalmú tengeri iránt mutatkozik élénkebb érdeklődés.

A határidőüzletben egy árnyalattal gyengült az irányzat és úgy a márciusi rózs, mint a májusi tengeri ára a tegnapi zárathoz képest kissé visszaesett.

A határidőüzlet első kötése: Rozs márciusra 19.73, tengeri májusra 12.80 pengő.

Érték: lanyha

A külföldi tőzsdék kedvezőtlen jelentései nyomán lanyhán alakult az irányzat, mert a kereslet teljes tartózkodást tanúsított s ezzel szemben a kínálat erősödött, ami azt bizonyítja, hogy a spekuláció hanyatló irányban angazsálta magát. Az a hír, hogy Magyarország tízmillió font angol kölcsönben részesül, ha ugyanilyen összegű belföldi kölcsönt tud szerezni, egyáltalán nem talált hitelt, ez a körülmény a piac hangulatát egyáltalán nem befolyásolta.

Az irányzat kifejezetten lanyha s a ve-

zető értékek a tőzsdéidő első felében jelentékeny árfolyamvesztéseket tüntettek föl. Feltűnést keltette a Guttman-részvényekben folyó játék, amely a darabhiányra való tekintettel egész szélsőséges árfolyamokat produkált. Amíg a múlt héten túlzott pénzkínálat miatt kellett felfüggeszteni az árjegyzését, addig most 8.10 pengős áruárfolyamnál függesztették fel, még pedig üzletkötés nélkül.

Az értéktőzsdé első árfolyamai: Bauxit 65, Fegyver 86, Ganz 30.90—30.70, 244, Kőszén 467—463, Salgó 48.60—48.90, Rima 121—120, Trósz 94—93.50, Georgia 33.75, Vasutiforgalmi 33.50—33.25, Telefon 15.40, Állami pénztárjegy 100, 1914-es fővárosi kötvény 319.25.

— Aki túlsokat evett vagy ivott és rosszul érzi magát, annak egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz igen gyorsan és alaposan kitisztítja a gyomrát és a beleit és felrészíti egész szervezetét! Kérdezze meg orvosát.

Felolós szerkesztő és kiadó:
NAGY SAMU

Kiadja a 8 Órai Ujság Lapkiadó Rt. Szerkesztőség: V. Honvéd-utca 10. sz. Telefon: *1-153-60. Kiadóhivatal: VI. Andrássy-út 47. Telefon: *1-272-30, *1-272-39. Fiókkiadóhivatal: Telefon: 1-199-92 és utazási iroda: VI. Andrássy-út 16. Telefon: 1-289-81.